

# 浙江房企“接手”合肥“水果营行”

## 6家门店计划明天恢复营业

□ 记者 丁林

合肥“水果营行”风波又传最新消息。昨日，市场星报、安徽财经网记者得到最新消息：原先关闭的12家“水果营行”门店，其中6家将在明天上午(31日)正式恢复营业。

### 浙江一房企“接手”

关于合肥“水果营行”被收购一事，星报之前已经报道。但对于第三方为何人，原合肥“水果营行”管理层相关负责人当时从没有最终签订协议方面考虑，并没有直接公布。

昨日，在原“水果营行”华府骏苑店，该负责人称，“接手”方为一家浙江的从事房地产开发的企业。至于为何愿意“接手”，该负责人称，作为非零售行业，房地产商“接手”水果门店，自己当初也比较吃惊，“可能是对合肥水果市场比较看好”。的确，目前，北上广等一线城市，精品水果市场竞争已经进入白热化，而合肥市场刚起步不久，市场潜力还很大。

### 员工工资大部分已“补偿”

想让水果店重新运转起来，拖欠的员工工资必须首先得解决。市场星报、安徽财经网记者了解到，从28日开始，合肥“水果营行”的员工陆续拿到了补贴金。

昨日上午，在华府骏苑店，仍有部分员工前来领取补偿金。据介绍，想领取补偿金，除要提交身份证复印件外，员工还需签订一份《协议书》。协议书中写明，本次员工所领取的是合肥水果营行拖欠的2015年10月1日至2015年11月30日两个月的工资，由股东按照10月份每人1260元、11月份每人1520元给予补偿。协议最后还约定，本次协议为最终协议，“此后本公司与你不再有任何关系”。

目前，员工补偿金方面，大概已经下发了90%左右。

### 明天上午6家门店恢复营业

被“第三方”收购后，“水果营行”的招牌显然已经不能再继续使用。该负责人称，目前最有可能的名称是“果之行”。

另据了解，31日上午，6家门店将同时恢复营业，它们分别是华府骏苑店、香榭水都店、西园新村店、龙源丽景店、无为路店以及皖河支路上的新华店。

但是，对于之前消费者会员卡中的余额问题，该负责人称，“第三方”暂时没有办法解决。

根据早前发布的通知，“原水果营行的会员可凭水果营行会员卡到店购物享受8折的优惠，同时享受免费送货的服务，但是原水果营行会员卡内余额不予兑现。”

就此条款，该负责人解释称，重新营业后的前三个月，持会员卡的消费者可享受购物8折优惠。

### 春运故事

## 每天60多个“小候鸟”从新桥机场飞进飞出

星报讯(廖根海 肖飒 记者 祝亮) 进入春运以来，合肥新桥国际机场每天有60多名被人们称为“小候鸟”的无陪儿童单独乘机，为做好“小候鸟”的服务工作，合肥新桥机场候机楼管理部特服中心选派精干力量，精心照料，小朋友高兴，家长放心。

来自广州的杨铭轩小朋友今年8岁，老家在蚌埠，他爷爷专程从蚌埠赶到新桥机场接他。

杨铭轩的爷爷杨先生表示对这种模式很放心：“怎么能不放心呢？你想想她们在上面照顾怎么能不放心呢，我说实话，比我们带都好，他在广州上学，放了几天假回来玩一玩，我也没时间去接，他爸妈也没时间送，就这托过来不正好吗，交给她们我还放心，在上面照顾得很好。”

合肥新桥机场候机楼管理部特服中心员工叶雅南告诉记者：“春运期间这种业务有大幅度增长，比平常工作多好多倍，我们每天接待小孩的人数大概在60人左右，出发加到达的，比平常多，平常大部分是轮椅旅客，到暑假和寒假小孩就比较多了，因为他们放假。”

据悉，在春运期间，新桥机场强化了无人陪伴儿童申请、接受和核对的工作，同时安排了专门的特服来与家长进行交接，保证孩子在登机前和下机后都不会出现一个人单独出行的情况。

## 新桥机场每天旅客自弃打火机五六百个

星报讯(廖根海 肖飒 记者 祝亮) 自春运以来，合肥新桥机场安全检查站每天查出旅客限带物品数百起，机场安检提醒旅客出行前了解安检相关规定，整理好自己的行李物品，以免造成不必要的损失和麻烦。

在采访过程中，记者在安检现场看到旅客张先生在随身行李中带了俩瓶化妆品、打火机和充电宝。安检开包员马晶晶告知该旅客，化妆品容积超过100毫升不能随身携带，只能托运；打火机是禁止携带上飞机的；没有标识的充电宝既不能托运也不能随身携带。该名旅客因航班时间接近，选择了自弃。

旅客陈先生带了一杯茶水，安检开包员马晶晶要求他喝一口，再检查确认后倒掉，并告知茶水也不可以带上飞机。

合肥新桥机场安检站旅检大队质量监督员程军科长告诉记者：“合肥新桥机场安检站每天在出发的旅客行李当中查出大量的违禁、限制物品，比如打火机、液态物、充电宝等等，打火机每天大概在旅客的行李当中包括自弃物品当中能查出五六百个。限带的一些液态物品也有上百起，不符合规定的充电宝数起。”

合肥机场安检站提醒广大出行旅客，春运期间客流量大，请提前整理好自己的行李物品，了解相关的安检知识、安检规定，以免延误行程或造成不必要的损失，根据民航有关规定，旅客乘坐飞机禁止携带刀具、火种、易燃易爆等危险物品，携带液态物品也有标准，液态物品的容积容量不能超过100毫升，充电宝、锂电池必须随身携带且容量标识不能超过100瓦特小时，100瓦特小时~160瓦特小时需经航空公司同意才能携带，超过160瓦特小时的充电宝、锂电池禁止携带上飞机。

## 关爱老人，传递正能量



过新年理发乃是传统习俗。但对全省养老公寓(院)里行动不便的老人们来说，可是件不容易的事。安徽省老年基金会与安徽美容美发技术研究会共同发起并倡议，牵手全省16个市、县19家养老公寓(院)，开展为期三天的“关爱老人，暖冬行动”义务理发和按摩服务，南北接力献爱心活动。

朱德存 文/图

## 赶制“圆子”迎新年



1月29日，春节将近，合肥市瑶海区和平路街道社区大食堂联合“社区居民美食协会”的志愿者，共同为辖区居民赶制糍粑、甜芋、挂面等近十种具有地方传统风味的美味春节“圆子”，以满足居民春节前的需求，迎接猴年新春的到来。

解琛 王毅然 记者 李皖婷 文/图

## “红红火火过大年，手机扫码送春联” 今天下午，快来商之都东城店领春联

星报讯(记者 郭琪) 由安徽商之都东城店、市场星报、安徽财经网共同发起的“红红火火过大年，手机扫码送春联”活动，微信投票已结束。经过票选，赵陈欣、袁宇飞、陈宇翔3位同学获得了此次投票的前三名，他们将获得由商之都东城店所提供的价值不等的购物卡。此外，票选前20名的小书法家都将获得现场与书法家共同写春联、送春联的机会。

今天下午3点，活动将准时在商之都东城店二楼中

厅举行。此次活动除了票选出的小书法家，还邀请到了安徽书法界三位名家，安徽省书法家协会会员康振民、中国国学研究会研究员梁大明以及中国书法协会会员胡传友，届时，三位书法家将现场携手小书法家，为市民送上春联和祝福。

想要领春联的市民，只需活动现场扫描市场星报微信二维码，关注市场星报微信，就可以获得知名书法家、小书法爱好者现场手写赠送的春联。

## 670户居民 春节前可以用上燃气了

1月26日，对于合肥市板桥社区临桥苑小区的居民来说是个特别的日子。就在当天，天然气终于走进了临桥苑小区居民的家中。这段自安装到结束，耗时三个月的燃气改造工程，最终在这一天将小区16幢楼670户住户们安装上了燃气，居民们总算在春节前可以用上燃气了，可以愉快高兴地过新年了！

洪道勇

## 合肥兴华苑小学 让“民生工程”走进千万家

合肥市兴华苑小学以“民生工程”为题开展别开生面的“征文”活动，通过孩子们的妙笔，让民生工程在他们心中开花、结果。学校特别印制了《致家长一封信》，专题宣传2016年教育民生工程的目标、意义、内容和实施程序。兴华苑小学力求真正做到让“民生工程”走进千家万户，办让人民满意的教育。

夏杨杨